B ooHoOW WepeHre ctosAno Malb4MKOB.
CKONbKO MaribMMKOB B ABYX TaKuUX LWepeHrax?




B Ba3e ctosino no 3 uBeTKa.
CKoONnbKO UBeTOoB B 7 TakKux Ba3ax?




TeTpaab ctouT 4 pyonsa. CKonbKo
CTOAT 6 Takux tetpagen?

4 x6 =24




Ha Tapenke ...
Ckonbko ... ?

134343 =9
13x3=9
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TeTpaab ctouT 5 pyoneun. Ckonbko
CTOAT 4 TaKux teTpagu?

15+5+5+5=20(py6.)
1 5x4=20(py6.)
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B ogHoM noxke 6 rpamMmmoB COnM.
Ckonbko ...?
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\6x4=24



B nakere ...
CKONbKO .....?
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4+4+4+4+4=20
4 x5 =20
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Myka MyK Myka




Ha cTtone ctosinm ....

1 CKOJIbKO CTakaHoB Ha 3 Takux crtonax?
/7+ 7+7=21(c.)
/x3=21(c.)
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Ko4yaH KanycTbl BeCUT 3 Kr.

1 KakoBa macca 4 takux KkodaHoB?
13+3+3+3=12 (kr)
13x4 =12 (kr)
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Hanan BMectuMocTb 5 Tpex

NINTPOBbLIX 0AHOK?
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13+3+3+3 +3 =15 (n)
13x5=15 ()

\

—

bl




Pewu 3agaun

1 KapaHgaw ctout 4 pyonsi. Ckonbko ynnatar 3a 3
Takux KapaHgawa?

14 x 3=12 (py6.)

1 Ha ckBopeyHuk TpebyeTtca 8 nnaHok. CKonbKo
HY>KHO MNaHOK Ans 2 Taknx K€ CKBOPEYHUKOB?

18x2 =16 (n.)
1 Ha ogHown nonke 10 Hur. CKonbko KHUM Ha 4
Takux nonkax?

1 10x4 =40 (k.)
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CKonbKo po3 B 3 Takux Ba3sax?

/x3=21(p.)




CKonbKoO anenbCUHOB B 2 TaKux
Aawmkax?

12 x2 =24 (a.)




3anuiuu peLueHue 3agau
i (&xdl-ﬁyﬂﬂt(apyﬁﬂ) 8 pybnein. CTOMbKO HYXHO

3annaTtuTb 3a 4 Takux Oynoyku?

Bgﬂﬁzv(lbe, CKONbKO CTYNbeB B 3 TaKuX

pAgax:

F&%IH'&GQWGQ)S pybnen. CKonbko aeHer y

eHbl?

§£>§ Ra'é( aHoawen. CKornbKo KapaHaalueun
TakuX Ko ax?

\



CKonbKo pbIb B 6 Takux cBA3Kax?




Macca ogHoro kapacs 3 Kr.




B oaHo Begpo BMewaeTcq 7
FINTPOB BOAbLI.




OaHo nonoteHue ctout 20 pyonemn.




CocTtaBb M pewun 3agavy.
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n7x3=21
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OaHo nonoteHue ctont 20 pyonemn.
CKonbKoO CcTOAT 4 TakKux nonorteHua?

20x4=80(pyb.)

\



B ogHO Beapo BmewlaeTcsa 7
nTpoB BoAbl. CKONMbLKO NUTPOB
BoAbl B 6 Taknx Beapax?

\7XG=42(J1)



Macca ogHoro kapacs 3 kr. KakoBa
Macca 7 Takux Kapaceun?

3Ix7=21(Kxr)
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